
 
 

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ 
(Держстат) 

 

ПРОТОКОЛ № 1/2023 

засідання експертної ради користувачів 

при Державній службі статистики України 

 

19.07.2023 

(у дистанційному режимі) 

 м. Київ 

 

Присутні: Батковський В. А., Власенко Н. С., Гончар І. А., Дегтярьов Д. А. 

Притоманов С. О.; секретар експертної ради Рудешко І. Я.  

Горбаль А. М., Іщук Я. В., Кравчук В. В., Саріогло В. Г. на підставі розгляду 

матеріалів, які були надіслані для організації засідання експертної ради 

користувачів при Державній службі статистики (далі – експертна рада), 

повідомили про свою позицію  для  врахування їх голосу під час голосування 

питання порядку денного. 

    

Запрошені: Вишневська О. А. – директор департаменту поширення інформації та 

комунікацій Держстату. 

 

У звязку з відсутністю на засіданні голови експертної ради користувачів Тищук 

Т. А.,  відповідно до пункту 4 розділу ІІІ Положення про експертну раду 

користувачів, затвердженого наказом Державної служби статистики від 

28.01.2018 № 10 (зі змінами), головує заступник голови експертної ради 

Батковський В.А.  

 

Засідання відкрив заступник голови експертної ради Батковський В. А.  

Одноголосно прийнято рішення розпочати засідання.  

Головуючий: пропоную затвердити порядок денний 

 

Порядок денний: 

 

1. Розгляд запиту Міжнародної організації праці (далі – МОП) стосовно надання 

доступу до мікроданих для  включення  до переліку дослідників, які можуть 

отримувати доступ до мікроданих у дослідницьких цілях та з метою 

виконання Україною взятих на себе зобов’язань у рамках міжнародних угод. 

Голосували за порядок денний. Порядок денний прийнято одноголосно. 

 



 2 

Розгляд питань порядку денного. 
 

1. СЛУХАЛИ: 

         Вишневська О. А. поінформувала, що до Держстату надійшов запит від 

МОП стосовно надання доступу до мікроданих. 

 Відповідно до статті 32 Закону України "Про офіційну статистику" (далі – 

Закон) та Порядку доступу до мікроданих (далі – Порядок) (затверджений 

наказом Держстату від 21.12.2022 № 338, зареєстрований в Мін'юсті 30.01.2023  

№ 185/39241) однією з умов доступу до мікроданих є включення  дослідника до 

переліку дослідників, які можуть отримувати доступ до мікроданих у 

дослідницьких цілях та з метою виконання Україною взятих на себе зобов’язань 

у рамках міжнародних угод. 

         Згідно з пунктом 3 розділу IV Порядку та  статті 32 Закону включення до 

зазначеного переліку здійснюється рішенням Держстату за рекомендацією 

консультативно-дорадчого органу, утвореного з метою отримання наукових 

рекомендацій, проведення фахових консультацій та залучення експертного 

середовища до процесу підготовки рішень, тобто експертної ради користувачів 

при Державній службі статистики України. 

 Вишневська О. А. запропонувала на підставі дослідницького запиту МОП, 

ураховуючи, що МОП активно працює в Україні з початку 1990-х років і за цей 

час вже реалізувала проєкти пов'язані з аналізом стану соціальної політики 

(спільно з ПРООН і Світовим банком), кризового стану ринку праці в Україні 

(1995 рік), розвитком соціального партнерства та протягом усього часу надавала 

і продовжує надавати допомогу Урядові України в експертній оцінці 

законопроєктів, ознайомленні урядовців, представників профспілок і 

роботодавців з міжнародними стандартами статистики праці та її національною 

систематизацією, включити  МОП до переліку дослідників, які можуть 

отримувати доступ до мікроданих у дослідницьких цілях та з метою виконання 

Україною взятих на себе зобов’язань у рамках міжнародних угод. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Батковський В. А. запитав, чи представники МОП розуміють, що 

мікродані їм надаються виключно для використання в дослідницьких цілях? 

 

         Вишневська О. А. відповіла, що Держстат погодив з МОП проєкт договору 

стосовно надання доступу до мікроданих, додатками до якого є зобов’язання 

фахівців МОП, які будуть мати доступ до мікроданих, про їх нерозголошення. 

  

Власенко Н. С., Гончар І. А. запропонували рекомендувати Держстату 

включити МОП до переліку дослідників, які можуть отримувати доступ до 

мікроданих у дослідницьких цілях та з метою виконання Україною взятих на 

себе зобов’язань у рамках міжнародних угод 

 

ВИРІШИЛИ: 

Інформацію Вишневської О. А. взяти до відома. 
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Рекомендувати Держстату включити МОП до переліку дослідників, які 

можуть отримувати доступ до мікроданих у дослідницьких цілях та з метою 

виконання Україною взятих на себе зобов’язань у рамках міжнародних угод. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: "За" – 5, "Проти" – 0, "Утримались" – 0.   

Рішення прийнято одноголосно. 
 

 

 

Заступник голови експертної ради    Віталій БАТКОВСЬКИЙ 

 

Секретар експертної ради     Ірина РУДЕШКО 


